
                                

 

Учебни посещения 

Ученици от България и Турция ще участват съвместно в две 5-дневни учебни посещения в 

района на Странджа –Черно море. През м. септември 2018 г.  те ще се запознаят с природните 

и културно-исторически забележителности  в област Бургас и провинция Къркларели. 

Брой участници: 24 (10 ученика и 2 учители от ПГССИ „Хр. Ботев“ и 10 ученика и 2 учители от 

Професионална и техническа Анадолска гимназия, Къркларели). 

На участниците ще бъдат осигурен: транспорт, хотелско настаняване (4 нощувки в България и 4 

нощувки в Турция), изхранване (обяд, вечеря, кафе-паузи), преводач и гид. 

Необходими са валидни документи за самоличност, задгранични паспорти (със срок на 

валидност не по-малко от 6 месеца към датата на връщане от пътуване) и нотариално 

заверени декларации от двамата родители за съгласие детето им да пътува в чужбина, с 

телефон на нотариуса. Оригиналната декларация и 2 копия следва да се носят по време на 

екскурзията. 

Предвиден е престой в Къркларели в периода от 1-ви до 5-ти септември 2018 г., а в Приморско  

-  от 11-ти до 15-ти септември 2018 г. От учениците се очаква да направят снимки на посетените 

обекти и да опишат забележителностите в дненици. Събраните материали ще бъдат качени на 

DVD-та и на интернет страницата на проекта: www.strandja-cbc.eu.  

Дейността е в изпълнение на проект СВ005.1.22.105 „КРАСОТАТА НА СТРАНДЖА - ДА ПРОУЧИМ, 

ОТКРИЕМ И РАЗПРОСТРАНИМ ПРИРОДНОТО И КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО В ТРАНСГРАНИЧНИЯ 

РЕГИОН БЪЛГАРИЯ-ТУРЦИЯ“. 

Проектът е съфинансиран от Европейския съюз чрез Програмата Интеррег-ИПП за 

трансгранично сътрудничество България-Турция 2014-2020 г. 

Тази публикация е направена с подкрепата на Европейския съюз, чрез Програма Интеррег-ИПА 

за трансгранично сътрудничество България-Турция, CCI No 2014TC16I5CB005. Съдържанието на 

публикацията е отговорност единствено на ПГССИ „Христо Ботев“ и по никакъв начин не трябва 

да се възприема като израз на становището на Европейския съюз или на Управляващия орган 

на Програмата. 

                                                     


